

## 情侣同骑一辆共享电动自行车逆行被拦

### 女子竟然还辱骂、推搡、威胁交警

# 这个女汉子 被拘留一周

阅读提示

明明共享电动自行车只能骑乘一人,两人却挤坐在一个坐垫上。被执勤交警拦下后,辱骂、推搡、威胁交警,女子一波操作换来7日拘留。



扫描二维码  
看视频

□ 记者 麻东君 通讯员 陈昭惠

本报讯 明明共享电动自行车只能骑乘一人,怎么两人挤坐在一个坐垫上呢?近日,市区就发生了这样一幕:一对骑着共享电动自行车的情侣挤坐在一个坐垫上,还逆向行驶在马路上。被执勤交警拦下后,女子一波操作换来7日拘留。

据了解,事情发生在6月11日早上7点28分的市区花园路与丽青路路口,一辆共享电动自行车上,一对年轻情侣挤坐在一个坐垫上,正沿花园路由北往南逆向行驶。

因为违法载人并逆向行驶,这对情侣被执勤交警陈广拦下。陈广指出他们的交通违法行为,并示意其靠边接受处理。但女子却以“我们付了钱的,凭什么不给我们走”为由,与陈广纠缠。

路口另一侧的执勤交警张建彬见状,也过去劝导,示意女子先去人行道,却招来了她的辱骂。情侣对于交警的管理不仅不予配合,反而想伺机骑走车子。陈广和张建彬再次将他们拦下,并告知要接受处罚。

突然,女子情绪激动地将共享电动自行车推倒在地,并指着几名交警说:“你们懂不懂法律的?我

们付过钱的,凭什么不让我们走,我们又没违法,车子又不是偷来抢来的。”

此时,带队民警叶鹏飞来到现场,示意男子接受处罚教育,男子的回应是:自己没有驾驶证,没学过交通法,并以此为由拒不接受处罚。

女子见状又折返回来,一把推开张建彬,并将他手中的对讲机打落在地。见女子情绪激动,多次辱骂交警、阻碍执法,叶鹏飞将情况上报指挥中心,请求辖区派出所介入。

而女子仍在纠缠,并用手指着张建彬威胁他。多次警告无果后,叶鹏飞果断将其制服。女子表示不抵抗后,交警解除制服状态,没想到她仍不停用污秽之词指代执勤交警。

随后,岩泉派出所民警到达现场,了解基本情况后将情侣带走。经调查,岩泉派出所认定女子滕某某拒绝配合交警工作、不听劝阻、公然辱骂执勤民警的行为已构成阻碍执行职务,依法对她处以行政拘留7日的处罚。

交警部门提醒,上道路行驶,不管是采用什么交通方式,都应当遵守基本的道路交通安全法律法规,更不能试图通过无理取闹、胡搅蛮缠,辱骂执勤执法人员逃避处罚。

## 纵容鼓励下属 软暴力 催债

### 打电话、发短信辱骂、威胁、恐吓贷款人

# 这个女总裁被判刑6年半

□ 记者 俞文斌 通讯员 邓春花 谷永健

本报讯 为追回高息逾期借款,纵容下属辱骂、威胁、恐吓贷款人及其亲友,近日,龙泉法院审理了一起寻衅滋事案,铜钱贷APP的霸道女总裁李某被判刑。

据了解,30多岁的李某是湖南长沙人,研究生学历,是博泰公司、博科汇公司、深圳博泰金融公司的实际控制人。

2017年3月,李某管理的一家公司推出了一款名为“铜钱贷”的手机网络贷款APP。贷款人无需提供抵押物,只要在注册账号时上传本人身份证照片、银行卡、手机通讯录、近六个月的通话记录等,就可在APP上借款。

铜钱贷一般向贷款人提供1000元的贷款,周期为7天或14天,收取75元或150元费用。若贷款人逾期还款,则需支付2%本金每日的逾期费。作为公司的实际控制人,李某全面领导管理铜钱贷

放款和催收(包括逾期贷款催收)业务。

2017年4月至2018年6月,为追回400余万元高息借款本金及利息,李某纵容、鼓励其公司风控部员工采取非法手段催收逾期贷款,以打电话、发短信等方式辱骂、威胁、恐吓贷款人及其亲友,甚至合成裸体图、花圈图、孩子生病图等侮辱性虚假图片,不断实施骚扰行为,以此逼迫贷款人及其亲友偿还本金、支付高额利息。

2019年7月10日,龙泉市公安局依法对李某执行刑事拘留。2020年4月10日,公诉机关提起公诉。近日,龙泉法院审理认为,李某等人通过互联网络多次实施寻衅滋事等违法犯罪活动,严重影响他人的工作生活,扰乱社会秩序,造成恶劣社会影响,系恶势力犯罪集团。其中,被告人李某作为组织者,为恶势力犯罪集团的首要分子,应按照集团犯罪的全部罪行承担责任,根据其犯罪事实、悔罪表现,以寻衅滋事罪判处李某有期徒刑6年6个月,并处罚金人民币15万元,没收涉案资金398万元。

## 国家重点保护植物动不得 龙泉一男子盗伐红豆杉被判刑

□ 记者 俞文斌 通讯员 邓春花 周伺

本报讯 日前,龙泉法院公开审理了一起非法采伐、毁坏国家重点保护植物案件,被告人王某未经审批,雇佣工人盗伐红豆杉,被判有期徒刑。

据了解,王某曾是龙泉市某村村党支部书记,对村里山场动植物资源分布情况较为熟悉。2012年4月至6月期间,王某未经审批,雇佣工人一同至山场内盗伐两株已被采伐的红豆杉树桩。接到村民报案后,龙泉市森林公安局传唤王某,并对案件进行讯问。做完讯问笔录后,王某因害怕违法采伐红豆杉被抓出逃外地。2012年12月,在逃至福建省浦城县期间,王某再次雇佣工人盗伐红豆杉。去年9月,王某回到龙泉主动投案。

经鉴定,被王某盗伐的红豆杉系南方红豆杉,属国家一级重点保护野生植物。法院审理后认为,被告人王某违反国家规定,非法采伐国家一级重点保护植物,情节严重,其行为已构成非法采伐国家重点保护植物罪,判处有期徒刑2年4个月,并处罚金1万元。

## 网传松阳发生命案系谣言 王某扰乱公共秩序被行政处罚

□ 记者 麻东君 通讯员 刘璐媛

本报讯 近日,一段称松阳县西屏街道花园宾馆有人被杀害的视频在丽水市民的微信群里传播。松阳警方第一时间组织警力展开调查。经查明,该视频为松阳男子王某录制的虚假视频。

据了解,松阳警方在进行网络巡查时注意到,松阳男子王某将一段松阳县西屏街道花园宾馆有人被杀害的视频传播至微信群中,造成不良社会影响。对此,松阳警方第一时间组织警力展开调查,并传唤了王某。

到案后,王某如实供述了自己录制虚假视频在网上传播的违法行为。据王某交代,拍摄视频主要是自己一时贪玩,想引起网友们的注意。

据民警介绍,王某的行为违反了《中华人民共和国治安管理处罚法》,已构成虚构事实扰乱公共秩序。松阳警方已依法对王某作出行政处罚。

松阳警方提醒,不信谣、不造谣、不传谣,对相关违法行为,警方将依法严厉打击。